

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Первый и последний раз

В конце октября 2007 года я был в отпуске. В то время зарплату выдавали еще наличными по месту работы, поэтому пришлось ехать за отпускными. На обратном пути я возвращался вместе с Иваном Михайловичем, с которым работал на одном предприятии. Он мне предложил посидеть у него дома и немного выпить. Жена его была в отъезде, и он был один. Я подумал и согласился. Ивану Михайловичу в то время было лет 47, в общем это был зрелый мужчина. Мне было 34 года. Купили водку, выпили за разговорами, и я засобирился домой. Меня тоже семья ждет, два ребенка, жена. Иван Михайлович стал меня уговаривать, предложив взять еще выпить, так как время не позднее. В конце концов я поддался на его уговоры, купили спиртного, и вернулись в его квартиру.

Через некоторое время мы захмелели. Я почувствовал себя пьяным, идти домой уже не хотелось. Иван Михайлович заговорил о своей жене. Она у него работает учительницей в школе. Стал рассказывать, как он ее очень любит, что постоянно занимается с ней любовью. Мне в это не очень поверилось. Я видел его жену, это такая плотная женщина, не меньше 100 кг веса. Не в моем вкусе, да и в возрасте. Я его спросил, что после 40 лет женщины еще хотят секса? Иван Михайлович ответил, что его жена очень хочет. Тем более дети выросли, никто не мешает. Затем он стал подробно описывать свои ласки. Я хоть и пьяный, но почувствовал себя не очень комфортно, ведь это довольно интимная тема. Он стал расспрашивать меня о моей жене, как она ведет себя в постели. Но я все отнекивался. Честно говоря, в то время у меня появился второй ребенок, и жене было не до меня. Я ему сказал, что в последнее время секса не было, если не считать мастурбацию. Иван Михайлович удивился, и посоветовал мне завести любовницу. Сказал, что у него есть молодая подружка, худенькая как я (я тогда весил 67 кг при росте 176 см). Говорил, что позвал бы ее сейчас в гости, но она работает. Конечно это было неплохо, подумал я, при этом даже возбуждился. А он все подливает масло в огонь, говорит, что трахнули бы ее вдвоем... Я его попросил остановиться, и пошел в ванную. Стал мастурбировать над унитазом, но кончить не смог. Вдруг открывается дверь и входит Иван Михайлович. Он сказал, что лучше дрочить в самой ванной. Мне стало очень стыдно, но он успокоил меня, сказав, что сам этим часто занимается. Мне пришлось раздеться и забраться в ванную. Он остался, сказав, что поможет разобраться с горячей водой, так как барахлит смеситель. Я не знаю, что на меня подействовало, но мой член встал колом, на все 19 см. Дрочить при нем было ужасно неловко, и я решил просто помыться. Иван Михайлович стал тереть мочалкой мою спину. Я стоял, а вода была чуть теплая, так что я стал мерзнуть. Но член при этом стоял как вкопанный. В общем Иван Михайлович помог мне помыться, после этого принес махровый халат своей жены, с тем чтобы я согрелся. Затем я пришел в комнату, где была опять налита выпивка. После того, как мы выпили, Иван Михайлович говорит, что хочет, чтобы я кончил, что это полезно для здоровья. После этого он разложил диван и спросил, как я люблю мастурбировать. Чувства стыда к тому времени у меня уже не было, и я сказал, что мне нравится это делать, стоя на коленках. В общем, стою я на четвереньках, лоб упирается в правую руку, лежащую на диване, левой дрочу. Иван Михайлович сидит рядом и выпивает. Потом говорит, давай я тебе подниму халат, чтобы было удобнее. Когда он задрал халат на мою спину повяло приятной свежестью. Но тут слышу, что мой напарник по выпивке громко задышал. Оборачиваюсь, а Иван Михайлович стоит сзади и дрочит. Я, говорит, такой

сексуальной попки никогда не видел. А я, потеряв всякий стыд, стал его раззадоривать, при этом вертя своей задницей и изгибая спину, как будто какая-то шлюха. Иван Михайлович снял с себя всю одежду, скинул с меня халат и прохрипел, что хочет меня ласкать, как жену, с которой он давно не виделся. После этого он перевернул меня на спину, стал целовать соски, живот, спускаясь все ниже. Вынужден признаться, что его ласки были очень приятными. Но я отстранил его, когда он начал сосать мой член. Он лег рядом со мной, я повернулся к нему лицом и видел, как он сгорал от страсти. У него была очень волосатая грудь, но я не испытывал отвращения, и мы стали целоваться, обняв и прижавшись к друг другу. В этот момент я понял, что не могу сопротивляться, что мне приятно ощущать себя его женщиной... Я стал его ласкать, сел на него, и, обняв, целовал его в губы. Он попросил повернуться к нему спиной, и я стал сосать его член (на удивление такой маленький, 10 см), он в это время сосал мой член, стал целовать попку, проникая языком в анус. После Иван Михайлович попросил встать меня на коленки и еще долго лизал мою попку. Я попробовал засунуть себе палец, боли не было, наоборот. Я попросил его войти в меня, на что он очень обрадовался, снова стал долго целовать меня, при этом дробил мой член своей рукой. В итоге Иван Михайлович вошел в меня сзади. Никакого дискомфорта не было, после он перевернул меня на спину и в таком положении стал меня трахать. Вот тут мне стало очень приятно. Особенно, когда он целовал меня и лизал соски. В конце концов я кончил без помощи рук. Это был потрясающий оргазм. Он собрал мою сперму с живота своей рукой и намазал ею член, и потом трахал меня, пока не кончил прямо в анус. Затем мы вместе уснули.

Утром было очень стыдно. Но ничего не поделаешь, жизнь продолжилась. В конце концов, есть, что вспомнить!

Прислано: Свет